

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
17. 09. 2013 do  
18. 09. 2013

---

Število objav: 2  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 1  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	V gorenjskih knjižnicah spomin na nekdanjo gorenjsko industrijo		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	STA (WEB); 24885		
	Rubrika / Datum	Kultura, 17. 09. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 23	Površina: 126 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 18. 09. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

## V gorenjskih knjižnicah spomin na nekdanjo gorenjsko industrijo

### V gorenjskih knjižnicah spomin na nekdanjo gorenjsko industrijo

Kranj, 17. septembra (STA) – Gorenjske knjižnice septembra vsako leto poskrbijo za dodatne izobraževalne prireditve, razstave, literarne večere in pogovore, s katerimi predstavijo domoznansko dejavnost in zbirke o lokalnem okolju. Letos bodo izpostavili pomen osebnih spominov za predstavitev zgodovine in razvoja Gorenjske, pri tem pa sodeluje tudi Gornjesavski muzej Jesenice.

Gorenjska mesta so v času socializma in prejšnje države doživljala gospodarski razvoj, številne tovarne so jim dajale izrazito industrijski značaj, tradicionalno kmetijska področja pa so se industrializirala. Z nastankom samostojne Slovenije in globalnih trendov se je gospodarski razvoj obrnil, številne gorenjske tovarne so pričele z odpuščanjem delavcev, mnoge so propadle. Nekateri deli jeseniške železarne, tekstilne tovarne v Trziču, Radovljici, Kranju in Škofji Loki tako ostajajo samo še v spominih ljudi, ki so se nekdanj trudili za njihov razvoj.

Ker v osrednjih knjižnicah Gorenjske želijo spodbuditi zavedanje o pomenu osebnih spominov, bodo konec septembra v okviru dni evropske kulturne dediščine, ki bodo potekali na temo Sto let v dobro dediščine, povabili v knjižnice ljudi, ki hranijo spomine na čase, ko so delali v kateri od propadlih gorenjskih tovarn. Njihove zgodbe bodo zapisali, digitalizirali bodo fotografije, vsebine pa bodo predstavili tudi na portalu Kamra in na spletnih straneh knjižnic.

Kot so sporočili iz Mestne knjižnice Kranj, bodo ob tem v knjižnicah za zaključek spominskega dneva pripravili predstavitve projektov, ki so že dosegljivi na portalu Kamra, kjer so spomini glavni nosilci zgodb. Hkrati bodo uredili razstave o razvoju posameznih tovarn na podlagi gradiva, ki ga bodo prinesli obiskovalci, dodali pa bomo tudi tisto, kar v knjižnicah že imajo.

V kranjski knjižnici zato vabijo k zbiranju spominov na nekdanje gorenjske tovarne vse tiste, ki so nekoč morda delali v katerem od propadlih gorenjskih podjetij, kot so Tekstilindus, IBI, Almira, Sukno, BPT, Hladna valjarna in žičarna, Žebljarna, Vratni podboji, Gorenjska oblačila ali kateri drugi. Kdor se spominja cvetočega obdobja gorenjske industrije, je vabljen k obisku ene od gorenjskih splošnih knjižnic ali Gornjesavskega muzeja Jesenice, kjer jim lahko zaupa svoje spomine.

Druženja bodo v petih gorenjskih knjižnicah potekala od 24. do 30. septembra med 14. in 19. uro. Najprej bo spominski dan potekal v Radovljici, nato pa se bodo podobne prireditve zvrstile še v Kranju, kar dvakrat v knjižnici in muzeju na Jesenicah in v Trziču. Spominski dan bodo vselej sklenili z zgodbami o gorenjskih tovarnah, krajih in ljudeh, v Kolpernu na Stari Savi pa tudi z muzejskim večerom in kulturnim programom v organizaciji jeseniške območne enote **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**.



## OBVESTILA

**GLEDALIŠKA ŠOLA TALIA** ▶ vabi k vpisu vse, ki vas zanimata gledališka umetnost. Predstavitve gledališke šole Talia bo v **sredo, 18. septembra**, ob 17. uri v Gajbli, hiši ustvarjalnih zgodb, Lazaretska ulica 7, Koper. Vpišete se preko spletnega obrazca, ki ga najdete na spletni strani [www.gledalisce-talia.org](http://www.gledalisce-talia.org).

**SLAVISTIČNO DRUŠTVO KOPER** ▶ vabi na bralni večer v poklon Borisu Pahorju v **četrtek, 19. septembra**, ob 19. uri v avlo palače Armerija Univerze na Primorskem.

**RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - OBMOČNO ZDRUŽENJE KOPER** ▶ vabi na tečaj prve pomoči za bodoče voznike motornih vozil, ki se bo pričel v **ponedeljek, 23. septembra**, ob 15.30 v prostorih združenja v Kopru, Vojkovo nabrežje 6. Tečaj vodi predavatelj z licenco.

Podrobne informacije in obrazec prijave lahko dobite na sedežu združenja, spletni strani [www.rdecikrizkoper.si](http://www.rdecikrizkoper.si), e-pošti [koper.ozrk@ozrks.si](mailto:koper.ozrk@ozrks.si), tel. 05/627-81-13 ali 051/655-545.

**RDEČI KRIŽ SLOVENIJE -**

**OBMOČNO ZDRUŽENJE KOPER** ▶ bo v okviru Tedna mobilnosti, v **soboto, 21. septembra**, od 9. do 13. ure izvajalo meritve krvnega sladkorja, trigliceridov, holesterola in krvnega tlaka na koprski tržnici.

**JSKD OI TOLMIN** ▶ organizira *delavnico mozaika*. Udeleženci, ki se bodo prvič spoznali z mozaikom, bodo le-tega izdelali v osnovni direktni tehniki. Tisti, ki so tečaj že obiskovali, pa bodo lahko ustvarjali izdelek po lastni izbiri. Vodil bo **Bojan Čebular**. Potekala bo v **soboto, 12. oktobra**, od 9. do

16. ure, in v **nedeljo, 13. oktobra**, od 9. do 16. ure v avli Kinogledališča Tolmin. Prijave **do 4. oktobra**, 05/380-11-70, [oi.tolmin@jskd.si](mailto:oi.tolmin@jskd.si)

**KLUB MLADIH TEHNIKOV** ▶ vpisuje mladostnike v krožke modelarstva, fotografije in elektronike. Najmlajše vabijo v modelarski krožek za začetnike. Novosti in podrobnosti so na spletni strani: [www.kmtk.si](http://www.kmtk.si). Informacije in vpis na tel. št.: 041/673-721 in 05/627-34-88.